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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Методичні рекомендації особливостей справляння адміністративного 

збору за державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань розроблені відповідно до  нормативно-правових актів, 

які регламентують ключові питання встановлення та справляння 

адміністративного збору, а саме:  

Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань»; 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про надання послуг у сфері 

державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань у скорочені строки» від 25 грудня 2015 № 1133; 

Закону України «Про адміністративні послуги». 

Крім того, з урахуванням відповідних нормативно-правових актів 

спеціального характеру, які безпосередньо регламентують вищезазначені 

питання, а саме:  

Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік». 

Методичні рекомендації визначають ключові особливості актуальних 

змін у чинному законодавстві з питань державної реєстрації. 

Процес реформування системи державної реєстрації передбачає 

модернізацію змісту державної реєстрації, що з поміж іншого має 

ґрунтуватись на компетентності та орієнтованому підході фахівців у сфері 

державної реєстрації нерухомості та бізнесу. 

Так, побудовані на пріоритетних вимогах чинного законодавства, 

методичні рекомендації, покликані узагальнити практику застосування норм 

чинного законодавства у сфері державної реєстрації, визначають керівні 

аспекти особливостей справляння адміністративного збору за державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, що в свою чергу, підвищить рівень практичних навичок 
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застосування норм у правозастосовчій практиці фахівців у сфері державної 

реєстрації. 

Методичні рекомендації підготовлені за результатами узагальнення та 

аналізу норм чинного законодавства, а також актуальних змін до 

законодавства у сфері державної реєстрації та норм законодавства, що носять  

спеціальний характер. 

 

Методичні рекомендації носять виключно інформаційних характер 

та не є офіційним роз’ясненням норм чинного законодавства. 
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Адміністративний збір за 

реєстрацію прав (надання 

адміністративної послуги) на 

нерухоме майно, бізнесу чи 

громадського об'єднання є 

результатом здійснення владних 

повноважень суб’єктом надання 

адміністративних послуг за заявою фізичної або юридичної особи, 

спрямований на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов’язків такої 

особи відповідно до закону (згідно пункту 1 статті 1 Закону України «Про 

адміністративні послуги»). 

Відповідно до частини п’ятої статті 36 Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань», адміністративний збір та плата за надання відомостей з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, справляються у 

відповідному розмірі від прожиткового мінімуму 

для працездатних осіб, встановленої законом на 01 

січня календарного року, в якому подаються 

відповідні документи для проведення реєстраційної 

дії або запит про надання відомостей з Єдиного 

державного реєстру, та округлюються до 

найближчих 10 гривень. 

Стаття 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 

рік» встановлює, що прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на 

місяць для працездатних осіб, станом на 01 січня 2020 року складає 2102 

гривні. 

Так, відповідно до статті 36 Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» 

встановлено адміністративний збір у таких розмірах: 
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АДМІНІСТРАТИВНИЙ ЗБІР  

ЗА ПРОВЕДЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДІЙ ЩОДО  

ЮРИДИЧНИХ ОСІБ , ФІЗИЧНИХ ОСІБ – ПІДПРИЄМЦІВ ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ, НА 2020 РІК 

 
 

 

 

Вид реєстраційної дії або 

надання інформації 

Розмір 

адміністративного збору 

(АЗ) та плата за надання 

відомостей у 

відповідному розмірі від 

прожиткового мінімуму 

для працездатних осіб, 

встановленому законом 

на 1січня 2020 року 

 

 

 

Округлена 

сума, грн 

 

Плата, за 

виправлення 

помилки, 

допущеної з вини 

заявника (30% від 

встановленого АЗ) 

 округлена сума, 

грн 

 

Розмір плати, у 

випадку подання 

документів в 

електронній формі, 

(75 % від 

встановленого АЗ) 

округлена сума, грн 

за державну реєстрацію 

політичної партії 

140 прожиткових 

мінімумів для 

працездатних осіб 

 

294280,00 

 

88280,00 

 

220710,00 

за державну реєстрацію 
відокремленого підрозділу 

іноземної неурядової 

організації, представництва, 

філії іноземної благодійної 

організації 

 
 

0,28 

 
 

590,00 

 
 

180,00 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 
 

440,00 

за державну реєстрацію 

всеукраїнської творчої спілки 

0,14 290,00 90,00 220,00 

за державну реєстрацію 

територіального осередку 

всеукраїнської творчої спілки 

та регіональної (місцевої) 

творчої спілки 

 
 

0,07 

 

 

150,00 

 

 

50,00 

 

 

 

110,00 

 

за державну реєстрацію 

символіки політичної партії, 
організації роботодавців, 

об’єднання організації 

роботодавців 

 

 
0,06 

 

 
130,00 

 

 

 
40,00 

 

 
100,00 

 

за державну реєстрацію змін 

до відомостей про юридичну 

особу (крім громадських 

формувань та благодійних 

організацій), що містяться в 

Єдиному державному реєстрі, 

крім внесення змін до 

інформації про здійснення 

зв’язку з юридичною особою. 

 

 

 

 

0,3 

 

 

 

 

630,00 

 

 

 

 

190,00 

 

 

 

 

470,00 

за державну реєстрацію змін 
до відомостей про громадське 

об’єднання чи благодійну 

організацію 

0,1 
 

 

210,00 60,00 160,00 

за державну реєстрацію змін 

відомостей про прізвище, 

ім’я, по батькові або 

місцезнаходження фізичної 

особи - підприємця 

 

 

0,1 

 

 

210,00 

 

 

60,00 

 

 

160,00 

за надання виписки для 

проставлення апостилю та 

витягу в паперовій формі 

 

0,05 

 

110,00 

-  

80,00 

за надання документа в 

паперовій формі, що 

міститься в реєстраційній 
справі 

 

0,07 

 

150,00 

-  

110,00 



 

 

6  
Адміністративний збір не 

справляється за державну реєстрацію 

змін до відомостей про юридичну 

особу, фізичну особу – підприємця, у 

тому числі змін до установчих 

документів, пов’язаних з приведенням 

їх у відповідність із законами України 

у строк, визначений Законами. 

 

У разі відмови в державній реєстрації адміністративний збір не 

повертається. 

Державні органи, у тому числі суди, органи Національної поліції, 

органи прокуратури, органи Служби безпеки України, а також органи 

місцевого самоврядування та їхні посадові особи звільняються від справляння 

адміністративного збору за державну реєстрацію та від плати за надання 

відомостей з Єдиного державного реєстру через портал електронних сервісів. 

Відповідно до частини третьої статті 26 Закону державна реєстрація 

може проводитися у скорочені строки. Підстави, порядок та розмір плати за 

проведення державної реєстрації у скорочені строки встановлюються 

Кабінетом Міністрів України. 

Так, постанова Кабінету Міністрів України «Про надання послуг у 

сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань у скорочені строки» від 25 грудня 2015 № 1133        

(далі-Постанова), встановлює розмір плати за проведення державної реєстрації 

змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, у скорочені 

строки у такому розмірі: 
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АДМІНІСТРАТИВНИЙ ЗБІР  

ЗА ПРОВЕДЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДІЙ ЩОДО ЮРИДИЧНИХ 

ОСІБ , ФІЗИЧНИХ ОСІБ – ПІДПРИЄМЦІВ ТА ГРОМАДСЬКИХ 

ФОРМУВАНЬ, НА 2020 РІК У СКОРОЧЕНІ СТРОКИ 

 
Вид реєстраційної дії 

або надання інформації 

Скорочений строк 

надання 

адміністративної 

послуги 

Розмір адміністративного збору 

За державну реєстрацію 

змін до відомостей про 

юридичну особу, (крім 

громадських формувань) 

що містяться в Єдиному 

державному реєстрі, 

крім внесення змін до 

інформації про 

здійснення зв’язку з 

юридичною особою  

протягом шести годин 
після надходження 

документів, поданих для 

державної реєстрації та 

проведення інших 

реєстраційних дій 

у подвійному розмірі 
адміністративного збору за 

відповідну реєстрацію  

(1260 грн.) 

протягом двох годин 
після надходження 

документів, поданих для 

державної реєстрації та 

проведення інших 

реєстраційних дій 

у п’ятикратному розмірі 
адміністративного збору за 

відповідну реєстрацію  

(3150 грн.) 

За державну реєстрацію 

змін відомостей про 

прізвище, ім’я, по 

батькові або 

місцезнаходження 

фізичної                       

особи – підприємця 

протягом шести годин 
після надходження 

документів, поданих для 

державної реєстрації та 

проведення інших 

реєстраційних дій  

у подвійному розмірі 
адміністративного збору за 

відповідну реєстрацію  

(420 грн.) 

протягом двох годин 
після надходження 

документів, поданих для 

державної реєстрації та 

проведення інших 

реєстраційних дій  

у п’ятикратному розмірі 

адміністративного збору за 

відповідну реєстрацію  

(1050 грн.) 

 

Окремо зазначаємо, що державна реєстрація у скорочені строки 

проводитися виключно за бажанням заявника у разі внесення ним додатково 

до адміністративного збору відповідної плати у розмірах, передбачених вище.  

Плата за проведення державної реєстрації у скорочені строки 

повертається заявникові виключно у разі ненадання послуг з державної 

реєстрації у строки, передбачені постановою, з вини суб’єкта державної 

реєстрації, нотаріуса. 

 


